

(Из призывов ЦК ВКП(б))

# Во всеоружии выйти на зимние лесозаготовки

Лесные богатства нашей области имеют большое промышленное значение. Лишь на восстановление разрушенного хозяйства освобожденных от немецко-фашистских захватчиков районов. Сотни тысяч кубометров крепящегося леса потребует громадная промышленность. Передовые предприятия лесной промышленности Высококачественной сосны и кедром снабжают авиационные заводы. Знаком вооружения в большом количестве оружия и боеприпасов для высадки автоматов, заготовляемых лесниками Томской области.

Через несколько дней наступают ответственный этап в работе лесной промышленности — зимние лесозаготовки. Передовые предприятия лесной промышленности области приступают к зимним лесозаготовкам в полной готовности. На Козуловском участке Колпаковского лесопромысла построены новые обширные лесные участки, оборудованы банни, подготовлены кучи, арки, отремонтированы все жилые помещения, работает мастерская по реставрации инструментов, прокладываются лесные дороги. Колхозники Каргасинского лесопромысла также своевременно завершили подготовительные работы к зиме и 1 ноября досрочно вышли на зимние лесозаготовки.

Но для успешного выполнения плана зимних лесозаготовок многое еще не сделано. На Гимназическом и Китавском лесхозах, в Томском лесхозе до сих пор не подготовлены обмундирование, не построены сушки для одежды и обуви рабочих, не укомплектованы полностью тракторы и автомашины, полностью не отремонтированы. В Катинском лесхозе не закончено, такая же картина на Востуринском и Красноярском лесхозах.

Большинство лесхозов имеют механизированные установки по разделке древесины специальной заготовки. В большинстве случаев эти установки не приспособлены к зимним лесозаготовкам. В Катинском лесхозе не закончено, такая же картина на Востуринском и Красноярском лесхозах.

Важнейшим условием выполнения плана зимних лесозаготовок является обеспечение лесозаготовителей и работников ВКП(б) обмундированием, обувью, одеждой и едой.

Но, несмотря на то, что сроки проведения мобилизации прошли, партийные и комсомольские организации должны

своевременно организовать труд рабочих, использовать механизмы на полную их мощность — во главу угла задачи руководителей предприятий области. На сколько это важно, показывает такой пример. В Нибетковском мелзаводке произвольность одного человека в день составляет 4,3 кубометра, а в Катинском, при тех же условиях работы, — только 2 кубометра.

То же самое с незаполненными дошабками. Каждый лошадиный обвал Каргасинского леспромысла (директор тов. Иванова) за истекшее полугодие вывезено свыше 1000 кубометров леса, а в Березинском мелзаводке — только 44 кубометра.

Для ускорения вывозки леса надо приступить к постройке рашинизированных дорог. Сейчас же нужно начать укладку дорог, чтобы сразу же после прекращения замерзания грунта приступить к началу эксплоатации. Надо помнить народную поговорку: «Не лошадь несет, а дорога».

Задача руководителей предприятий лесной промышленности, партийных и комсомольских организаций заключается в том, чтобы буквально в один-два дня для завершения все подготовительные работы, сделать все необходимое, чтобы колхозники, мобилизуемые для работы на лесозаготовках, пришли в массе и благоустраивать их в быту.

С первого дня массового развертывания зимних лесозаготовок следует начать политико-массовую работу среди лесозаготовщиков, возникших, всех рабочих организовать социалистическое соревнование между участками, бригадами и по профессиям. Установить на каждом участке доску показателей, систематически проверять, как выполняются выданные обязательства, поощрять передовиков, побуждать отстающих, организовать на каждом участке выходы стенных газет и «боевые листки».

Необходимо позаботиться о культурном отдыхе работающих на лесозаготовках, оборудовать рабочие участки клубами, библиотеками, газетами, журналами, музыкальными инструментами, систематически проводить беседы на интересующие рабочих темы.

Зимние лесозаготовки — боевая задача рабочих лесной промышленности, партийных и советских организаций. Мобилизуем все силы и средства для выполнения и перепланировки плана заготовки и вывозки леса.

Н. ШИШИН

## По Советскому Союзу

### НА ЗАВОДЕ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО ЗАДУТА ШЕсть ОДНА ДОМНА

На заводе имени Дзержинского (Днепропетровский) велел за домной № 6 сегодня утром задуть вторую домну. Впервые за все время работы домны № 6 все механизмы и агрегаты действуют безотказно.

Домна № 1 — третья по счету действующая домна в Днепропетровске и единственная на Украине. (ТАСС.)

### ПОЧТОВЫЕ МАРКИ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ГЕРОЯМ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Народный комиссариат связи СССР выпускает две новые почтовые марки. На одной из них — изображены прославленного летчика дважды Героя Советского Союза Сабурова, на другой — Героя Советского Союза Ковшов и Подливанова.

Номинал обеих марок 60 копеек. Новые марки поступят в почтовые отделения. (ТАСС.)

### ВСТУПИЛ В СТРОЙ НОВЫЙ ОДЕССКИЙ ТЕЛЕГРАФ

В Одессе начал работу новый телеграф. До этого действовал временный телеграф, смонтированный в первые дни после освобождения города.

На новом телеграфе полностью оборудованы техническая часть, источник питания. Обеспечена посылная, устойчивая связь с Москвой, Киевом, Днепрпетровском, Николаевом. Измалом в всеми районами области. (ТАСС.)

### 25 ЛЕТ «СОВЕТСКОЙ СИБИРИ»

В Новосибирске 29 октября вышел юбилейный номер старейшей сибирской газеты — «Советская Сибирь». Газета начала свое существование в октябрьские дни 1919 года под руководством выдающегося деятеля нашей партии Емельяна Ярославского. (ТАСС.)

### ТРУДЯЩИЕСЯ РОСТОВА БЛАГОУСТРАИВАЮТ СВОЙ ГОРОД

140000 трудящихся в течение двух месяцев активно участвовали в благоустройстве Ростова. В результате их труда внешний облик города заметно изменился. Покрышкины и привезены в пригород фасады жилых домов. На окраинах введены в эксплуатацию свыше 23000 квадратных метров тротуаров. В садах и парках посажено 50000 деревьев и кустарников. Во время воскресных отпусков проведено 3 больницы, 5 школ, шесть и детских дошкольных учреждений. (ТАСС.)

### ОТКРЫТИЕ ИППОДРОМОВ

Главное управление коневодства Наркомзема СССР возбудил в этом году испытания алеманских лошадей на Московском, Питерском и Ташкентском ипподромах. Ленинградский, Харьковский, Киевский и Львовский ипподромы начнут работать в 1945 году. (ТАСС.)

# ОРГАНИЗУЕМ ПРАЗДНИЧНЫЕ КРАСНЫЕ БОБОЗЫ С ХЛЕБОМ ГОСУДАРСТВУ!

С 5 по 8 ноября непрерывным потоком сдавать зерно на заготпункты

## В обкоме ВКП(б) и облисполкоме

Рассмотрены итоги предвыборного социалистического соревнования районов. МТС, колхозов, комбайнеров и колхозников на обмолоте и сдаче хлеба государству, обком ВКП(б) и облисполком отметили, что по итогам на 1 ноября первое место продолжает попрежнему занимать Каргасинский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Беленков А. П., председатель райисполкома тов. Кучер Ф. Ф.), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 120 проц.

Второе место занял Васюганский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Тронов И. П., председатель райисполкома тов. Кузьмин И. А.), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 114 проц.

Третье место занял Пудинский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Хамичев А. И., председатель райисполкома тов. Кузьмин В. М.), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 101,5 проц.

Четвертое место занял Верх-Кетский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Кузьмин И. А., председатель райисполкома тов. Мухин Т. А.), выполнивший годовой план хлебозаготовок 25 октября на 100 проц.

В Бакчарский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Ройков В. С., председатель райисполкома тов. Крутицкий П. Ч.) отмечено высокое качество областного предвыборного социалистического соревнования за досрочное выполнение плана хлебозаготовок к 1 ноября и сдачу хлеба в фонд Красной Армии 6000 пудов хлеба — почти выходящая свое обязательство и досрочно — к 1 ноября — полностью закончил выполнение годового плана хлебозаготовок.

За истинную патристичность завершил выполнение годового плана хлебозаготовок Парубинский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Шибанев, председатель райисполкома тов. Ищенко).

По предвостановлению уполномоченного Наркомзема заготовок по Томской области обком ВКП(б) и облисполком постановили:

За досрочное выполнение своего обязательства перед государством Бакчарский район занести на областную доску почета и наградить секретаря райкома ВКП(б) тов. Ройкова и председателя райисполкома тов. Крутицкого почетными грамотами областного правительства и премировать ценными подарками.

В распоряжение Бакчарского и Парубинского районов ВКП(б) и райисполкомов отпущены промотракторы для продажи руководителем колхозов и колхозников районным сельсоветом и партийно-советским работникам, отличившимся на уборке урожая и выполнении обязательств по сдаче хлеба государству.

Обком и облисполком поручили Бакчарскому и Парубинскому райкомам ВКП(б) и райисполкомам подготовить и представить к награждению почетными грамотами обком ВКП(б) и облисполком:

исполкома наиболее отличившимся во время уборки и хлебозаготовок работникам из районного парторганизационного и комсомольского отделов и районных отделов сельского хозяйства этих районов.

Обком ВКП(б) и облисполком призвали руководителей партийных, советских организаций, колхозов и колхозников Бакчарского района до конца выполнить свое обязательство по сверхплановой сдаче хлеба государству и обеспечить сдачу сверх плана 60000 пудов хлеба.

Обком ВКП(б) и облисполком отметили следующие сельские советы, колхозы, досрочно выполнившие годовой план хлебозаготовок:

Сельский совет «Тайга», Парубинского района (председатель сельсовета тов. Шаукало П. И.), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 101 проц.

Горбуновский сельский совет, Парубинского района (председатель сельсовета тов. Криновков), все колхозы которого выполнили годовой план хлебозаготовок на 139 проц.

Гарский сельский совет, Парубинского района (председатель сельсовета тов. Балабанов, секретарь парторганизации тов. Молочков), все колхозы которого выполнили план хлебозаготовок на 129 проц.

Колхоз «Сельхозный съезд советов», Парубинского района (председатель колхоза тов. Корнилов), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 152 проц.

Колхоз «Восток», Парубинского района (председатель колхоза тов. Прокопьев), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 160 проц.

Колхоз «Становые», Парубинского района (председатель колхоза тов. Шугов), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 145 проц.

Колхоз «Большевик», Парубинского района (председатель колхоза тов. Зеленин), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 144 проц.

Колхоз им. Карла Маркса, Парубинского района (председатель колхоза тов. Дмитриев), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 135 проц.

Колхоз «Заря», Парубинского района (председатель колхоза тов. Мануйлов), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 137 процентов.

Колхоз «Новый быт», Парубинского района (председатель колхоза тов. Кобякин), выполнивший годовой план хлебозаготовок на 127 проц.

## Бакчарский район выполнил годовой план хлебозаготовок

Обком ВКП(б) тов. СЕМИНУ

Облкомхоз тов. БАРАБАНЩИКОВУ

Государственный план хлебозаготовок по Бакчарскому району по состоянию на 30 октября выполнен на 103,7 проц. Среднее колхозное хозяйство, выполняющее свои обязательства, сдали сверх плана хлеба государству: имени Молотова (председатель тов. Луккин, парторг обкома ВКП(б) тов. Попова) — 5000 пудов, «Восход» (председатель Бондаренко) — 7800 пудов, «Северный луч» (председатель Паркуша) — 8000 «галак» (председатель

Обком ВКП(б) и облисполком отметили, что, включившись в предвыборное социалистическое соревнование по сдаче хлеба государству, заметно увеличили работу по хлебозаготовкам Колпаковский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Катанова С. Е., председатель райисполкома тов. Сухарев А. А.), за истинную патристичность давний прирост выполнения годового плана колхозов на 5,1 проц. Кривошеинский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Капитанов А. И., председатель райисполкома тов. Пискунов И. Г.), за истинную патристичность давний прирост выполнения годового плана хлебозаготовок на 8,5 проц. и Парубинский район (секретарь райкома ВКП(б) тов. Давыденко И. С., председатель райисполкома тов. Козлов Ф. Ф.), за истинную патристичность давний прирост выполнения годового плана хлебозаготовок на 4,5 проц.

Эти районы на основе дальнейшего разгара предвыборного социалистического соревнования имеют все возможности к 27-го годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и окончанию завершения выполнения годового плана хлебозаготовок.

Обком ВКП(б) и облисполком отметили совершенно неудовлетворительное участие в предвыборном социалистическом соревновании по выполнению плана хлебозаготовок Асиновского, Кожвинского районов, Мирного, Томского, Туганского районов. Многие колхозы этих районов не участвуют в предвыборном сдаче хлеба государству. Во многих колхозах до сих пор не закончен обмолот хлеба, крайне плохо организована работа по подготовке зерна к вывозу на государственные пункты.

Обком ВКП(б) и облисполком потребовали от руководителей этих районов принятия действенных мер, обеспечивающих безусловное выполнение своих обязательств перед государством каждым колхозом.

Обком ВКП(б) и облисполком призвали все колхозы области отметить день Октябрьской годовщины всенародным участием всех колхозников и трудящихся района в вывозке хлеба государству.

В дни 5, 6, 7 и 8 ноября должны быть организованы праздничные красные обозы с хлебом на пункты Заготзерно. В эти дни не должно быть ни одного колхоза, не участвующего в сдаче хлеба государству.

Секретарь райкома ВКП(б) П. РОДИКОВ, Председатель райисполкома Т. КРУТИЦКИЙ.



Ярославская область обмолвила сать сверх плана в фонд Красной Армии 7000 пудов хлеба.

Первыми в области начали сдачу зерна сверх плана колхозы Ростовского района. На снимке: красный обвал колхоза «8-е марта», сдавшего в фонд Красной Армии 4000 пудов зерна.

А. М. Королева (Фотохроника ТАСС.)

## Хлеб — Родине, фронту!

(По телефону и телеграфу от наших корреспондентов.)

ЗЫРЯНКА. Колхоз «Рассвет Богородского сельсовета (председатель Чариков) сдал сверх плана 240 пудов хлеба. Колхоз «Заря» Севера Яранского сельсовета (председатель Сидоркин) отгрузил на заготпункт 220 пудов зерна. Закончив выполнение годовых планов, переводы колхозы района встречают красными обозами хлеба 27-го годовщине Октября.

КОРЖАЛЫЧЕВО. Один из передовых в Томском районе — колхоз «Новая жизнь» к 1 ноября полностью рассчитался с государством по зернопоставкам. Хлебосдача не прекращается. Колхозники решили сдать дополнительно в фонд Красной Армии 200 пудов зерна, которое будет вывезено на приемный пункт к дню празднования XXVII годовщины Октября. Председатель колхоза тов. Гаврилов, агрономы тов. Сидоров, Левицкий, члены правления, работники фермы и городских явностей сдали свиньи и картофель из своих личных запасов.

АСИНОВО. Колхоз им. Володарского одним из первых в районе справился с годовым планом и начал сдавать хлеб в фонд Красной Армии. К 1 ноября колхоз сдал сверх плана 250 пудов зерна. Октябрьские празднества отменил зернообъемными обозами в фонд Красной Армии. Готовится к отправке на заготпункт тельный пункт еще 300 пудов хлеба.

# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

## ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 2 НОЯБРЯ

В течение 2 ноября северные и западные венгерские города НИБЕРДЬХАЗА наши войска, в результате наступательных боев, полностью очистили от противника левый берег реки Тисса, заняв при этом город и железнодорожную станцию БЮД-СЕНТ-МИХАЙЛ, крупные населенные пункты и железнодорожные станции ТИССА-ДАДА, ТИССА-ДОБ, ПОЛГАР.

На БУДАПЕШТСКОМ направлении между реками Тисса и Дунай наши войска, продолжая наступление, овладели городом и железнодорожной станцией НАДКЕРЭ, а также с боими заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ЯСКАРАЕНЕ, КОЧЕР, ТАТАРСЕНТ-ЕРДИ, КОНСЕНТМИХЛО, САБАДЕЛЛАШ, ФИЛЕРСАЛЛАШ, ЧЕНГЕД, АНСТО и железнодорожные станции ДЕМШЕД, НАДБАЛЛАШ, ФИЛЕРСАЛЛАШ, ЧЕНГЕД. За 1 ноября между реками Тисса и Дунай наши войска взяли в плен 2000 немцев и венгерских солдат и офицеров. Таким образом, в исходе 1 ноября количество пленных немцев и венгерских солдат и офицеров, захваченных нашими войсками между реками Тисса и Дунай, возросло до 7.518 человек. Наши войска сдала в плен бывший начальник венгерского генерального штаба генерал-полковник Онош Вереш.

На других участках фронта — по линии разведчиков и в ряде пунктов шибон местного значения.

За 1 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 98 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 17 самолетов противника.

В Венгрии, к северу от города Ньиредьхаз, наши войска, преследуя разбитые части противника, на широком фронте вошли к реке Тисса. Немцы и венгры были вынуждены на переправах и понеле тяжелые потери. Вытягивание пленных и раненых в Венгрии.

Защиту от города Ньиредьхаз наши войска, в результате стремительной атаки, овладели городом Бюд-Сент-Михал.

На железнодорожных станциях Тисса-Доб и Полгар окружены и уничтожены гарнизон противника. В этом районе советские части с боими уничтожили на 20 километров и также вышли к реке Тисса. Отступая под ударами наших войска, немцы и венгры бросили много вооружения, только на одном участке бойцами Нечей части захвачено 28 ору-

дий, 60 пулеметов, несколько складов с боеприпасами и большой обвал с военным имуществом.

На Будапештском направлении между реками Тисса и Дунай наши войска продолжали успешное наступление. На подступах к городу Надкерэ 2 полка пехоты противника при поддержке танков палили из артиллерии, оставив продвигание наших подразделений. Советские части контрударом отбросили немцев и венгров и овладели городом Надкерэ. На поле боя осталось много пленных и военное имущество. Ожесточенные бои произошли также в районе шоссе Кечкайт — Будапешт. Стремясь прервать нашим войскам путь к столице Венгрии, противник с хода бросил в бой все новые и новые части. Проводив упорное сопротивление, враг советские войска успешно продолжают вперед. Занят населенный пункт Татосентердьи, расположенный в 45 километрах от Будапешта. За день бои уничтожено свыше 200 вражеских солдат и офицеров, сожжено и побито 58 немецких танков и самоходных орудий. Захвачены большие трофеи. Наши танкисты и истребители уничтожили в долине восточного берега реки Дунай противника вперёд на 25 километров.

В Восточной Пруссии, южнее города Гольдин, батальон истребителей противника, укомплектованный предельно разведкой боем. Советские бойцы встретили вражеский отряд в трех веход оружия. Немцы отступили, не достигнув наших позиций. На поле боя осталось более 200 вражеских трупов и 4 горющих танка.

В Чехословакии советские войска Ужгород, бойцы подразделений капитана Стрельбицкого обнови высоту, на которой укрылись немцы. После продолжительного боя наши бойцы овладели высотой, уничтожив при этом свыше сотни

гитлеровцев. Западные города Чех советские части отбили несколько контратак противника. Истреблено до 300 вражеских солдат и офицеров.

Авиация Краснознаменного Балтийского флота нанесла бомбо-штурмовые удары по кораблям противника в порту Либера и в Балтийском море. Потоплено немецкое транспортное судно. Кроме того, двумя крупными транспортными противника нанесены серьезные повреждения.

Население норвежского города Киркенес с радостью встретило части Красной Армии. Тотчас же после взятия города немцы при отступлении захватили город вышли на укрытия, где они скрывались. Норвежцы обступили советских бойцов и офицеров, обмундировали их, оказали им руки.

За несколько дней до освобождения города Киркенес немцы издали приказ о поголовной эвакуации всех жителей. Однако, ни угрозы, ни угрозы не помогли. Норвежцы не покинули город и остались на месте. Жители города раскормили от чудовищных зверств гитлеровцев. Четыре года фашистские оккупанты грабили и душили мирное население. В последние дни немцы при отступлении захватили город и сожгли все жилые дома. Советские агенты о зверских преступлениях немцев военных властей.

В городе, сейчас является временный комитет управления. В состав временного комитета вошли инженер, врач, двое рабочих и другие местные жители. В городе поднят национальный норвежский флаг. Патриоты и солдаты захватили тысячи книг-листочков. Население оказывает помощь частям Красной Армии в ремонте разрушенных дорог. Норвежцы окружают любовью и заботой раненых советских бойцов.

ИНСТИТУТ ЭПИДЕМИОЛОГИИ И МИКРОБИОЛОГИИ

Директору института тов. ЯНОВИЧ
Секретарю парторганизации тов. СУРНИНОЙ
Председателю месткома тов. БОЧКОВОЙ

Поздравляя ученых, врачей, рабочих и служащих института с юбилеем...

восстановлению здоровья воинов Красной Армии заслуживают похвалы и благодарности...

Директору Томского института эпидемиологии и микробиологии Т. Д. ЯНОВИЧ
Секретарю партийной организации Н. Ф. СУРНИНОЙ

Томский городской комитет ВКП(б) и исполнительный комитет городского Совета депутатов трудящихся горно подают поздравительный адрес...

Поможет нашей матери-Родине в решающий этап Великой Отечественной войны с немецко-фашистскими захватчиками...

Директору Томского института эпидемиологии и микробиологии доценту Т. Д. ЯНОВИЧ
Профессору С. П. КАРПОВУ
Доценту Н. Ф. СУРНИНОЙ

Томский комитет ученых приветствует вас и в вашем лице коллектив ученых, врачей, рабочих и служащих института в связи с его юбилеем...

От души желаем институту дальнейшего его процветания. Уверены, что коллектив еще более усилит свою научную и производственную деятельность...

Крупнейшее противозидемическое учреждение

Томский бактериологический институт существует 40 лет. За этот период им проделана огромная работа по развитию бактериологии в Сибири...

В этом году, перед славной годовщиной Великого Октября, коллектив нашего завода провел массовый общественный смотр выполнения обязательств...

О плане развития народного хозяйства области

Наша Томская область с ее обширнейшей территорией широко простирающаяся на север от трансiberийской железнодорожной магистрали...

В отношении лесозаготовок и топлива 1945 год должен явиться годом резкого увеличения объема заготовки деловой древесины для областного строительства...

Номсомольцы-инициаторы

Ширится социалистическое соревнование на предприятиях Вокзального района г. Томска. В предеходящих днях...

Недавно созданные в сборочном цехе 5 комсомольско-молодежных бригад также являются объектом жгучего соревнования...

Комсомольцы инструментального цеха борются за переходящее красное знамя комитета ВЛКСМ, которое держат сестры комсомольского цеха...

Комсомольцы являются застраиваемыми в социалистическом соревновании на производстве. Они организовали сбор полководцев для детей фронтовиков...

Еще более увеличим выпуск продукции

В эти дни, перед славной годовщиной Великого Октября, коллектив нашего завода провел массовый общественный смотр выполнения обязательств...

имеют также штампозавод тов. Писункина и слесари тов. Дыбовский. Коллектив завода выполняет свое обязательство по увеличению помощи колхозам...

ШКОЛЫ В ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ

Больше тысячи учащихся старших классов школ Асиновского района помогли колхозам на сельхозработе. Многие школьники работали бригадами, звеньями...

молодцы, взяли шефство над животноводческой фермой. Группа учащихся Новокиевской школы под руководством учительницы Марковой...

В ЖУКОВ

Вот отчет о работе школы в период летних работ. Заработали больше 4000 трудовыми. Ученики работали бригадами...

Вот отчет о работе школы в период летних работ. Заработали больше 4000 трудовыми. Ученики работали бригадами...

Разведчик Петр Ефремов

Ему 19 лет. На груди у Петра Ефремова звезда Героя Советского Союза. Орден Ленина, медаль «За отвагу» и гвардейский значок...

За этот период года Петр увидел много страшных, но раздал и разведку, выполнял всевозможные поручения командования...

Каждое утро пошла в разведку. Луна бросала бледный свет на луг, изрезанный небольшими лощинками и мелким кустарником...

Петр Ефремов всегда смело шел первым в атаку. Ожидая, явля в штаб батальона, Петр обнаружил в тылу 10 обороняющихся немцев...

Я ЛЕВЕНБЕРГ.
ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ
НАДЕТ АМЕРИКАНСКОЙ АВИАЦИИ НА ГЕРМАНИЮ
ДЕМОНСТРАЦИЯ НАЦИОНАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ФРОНТА В БУХАРЕСТЕ
О СОДЕРЖАНИИ В ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ В БЛАГОУСТРОЕННOM ВИДЕ И САНИТАРНОМ СОСТОЯНИИ ДОВОЛДЕНИИ И УЛИЦ ГОРА ТОМСКА